

{rutube}18a207a1128f4d2c5ca248c5d1b329eb{/rutube}

В поселке Привольный Светлоярского района состоялось торжественное открытие памятника командиру 126-й стрелковой дивизии Владимиру Сорокину.

Песни времён войны и красные гвоздики в руках ветеранов – совсем как во времена их молодости. Все жители поселка Привольный пришли сюда, чтобы почтить память погибших воинов, тех, кто ценой своей жизни, защищал землю Сталинграда и погиб в Привольненском.

Юрий Усков, глава Привольненского сельского поселения: «Сталинградская земля заслуживает, чтобы мы, жители Волгограда, относились с уважением к тем, кто остался здесь, тем, кто воевал за эту землю».

Именно здесь, в Привольном, приняла бой дивизия под командованием Владимира Сорокина. Солдаты советской армии за 25 дней понесли тяжелые потери. Из 12-тысячной дивизии осталось в живых только 3 тысячи бойцов. Но немецким войскам так и не удалось прорвать оборону в южном направлении.

Иван Мартынов, ветеран Великой Отечественной войны: «Казалось, что горела земля, горела Волга. Мы удивлялись, как в этом огненном аду могли находиться люди, а они вели борьбу и побеждали».

Одна из улиц поселка теперь названа в честь героя – боевого командира Владимира Сорокина. Он захоронен в братской могиле вместе с солдатами 126-й дивизии. Отдать должное героизму земляков – значит, сохранить память об их подвиге. Положить цветы на гранит памятника приехали жители соседних районов. Всех их объединяет память о героических боях в Привольном.

/Автор: А. Талпа/

<http://www.volgograd-trv.ru/news.aspx?id=10741>

//